

# Tata

**2025. május 10. (szombat) résztvevők száma max. 8 fő**

**Ára 20 000,- Ft/fő**, mely tartalmazza az **útiköltséget, Fellner Jakab kilátó, kastély tárlatvezetés, Geológus Kert belépő díját**. NEM tartalmazza a belépőt a Kastélyba (3 500/1 750,-Ft/fő), és a Tatai Fényes Tanösvénybe (2 200/1 700,-Ft),

**6.00 Indulás Kozármislenyből. Felszállási lehetőség: saját lakás (Kozármisleny, Dombóvár)**

## Tatai Fényes Tanösvény



A Tanösvény egy tizennyolc állomással rendelkező ökoturisztikai útvonal, amely interaktív módon mutatja be a fürdő területének természeti kincseit. Egyszerre informatív és szórakoztató turisztikai attrakció, mely bővelkedik kalandokban: önállóan, kötélhídon és csónakkal járhatják be a látogatók, és megcsodálhatják a karsztforrások lenyűgöző élővilágát. A tanösvényt a Látogatóközpont helyi élővilágát bemutató kiállításai egészítik ki.

## Esterházy-kastély - tárlatvezetéssel



iroda élére került, és (II.) Miklós gróf testvérének, Esterházy Károly püspöknek a pápai családi, valamint az egri püspökségi építkezéseinek is foglalkoztatták.

Tata 1727-ben került az Esterházy család birtokába, gróf Esterházy (I.) József országbíró ekkor vásárolta meg a tata-gesztesi uradalmat. A birtok fejlesztése az elmozsarasodott vidék lecsapolásával, és telepes jobbágyok betelepítésével kezdődött, a kastély csak később épült fel. Először a Rákóczi-szabadságharc idején romossá vált, egykori királyi vár helyén álmolta meg Esterházy (II.) Miklós a kastélyt, amelynek tervezője a tatai uradalom építész, Fellner Jakab volt. A gróf korai halála miatt nem valósult meg az elképzelés, de az építőmestert éppen ez a terv híressé tette. Fellner megbízásai ezután szaporodtak, pozíciója megerősödött, az uradalmi építési

## Kálvária-domb



Tatán a Kocsi utca mellett található domb, mely 166 méteres tengerszint feletti magasságával a város legmagasabb pontja. 1958 óta országos jelentőségű természetvédelmi terület.

Fellner Jakab kilátó

A kilátó névadója, Fellner Jakab a város nagy hírévé építész.

Rengeteg általa tervezett épületet láthatunk a városban sétálva.

A kilátó eredetileg egészen más funkcióval üzemelt: itt működött a Turul söréöntőde. Stieber Antal 1939-ben igen jó üzleti érzékkel fogott bele a sörégyártásba. A két világháború között ugyanis nagy igény mutatkozott az apró lövedékre, amit korábban csak külföldről lehetett beszerezni.

## Geológus Kert – vezetéssel (Varga Zoltán Tayos-barlang kutatóval)



A természetvédelmi terület a tatai Kálváriadombon helyezkedik el és 1953 óta 3,5 hektáron kiemelt földtani természetvédelmi területként működik. 1976-ban nyitották meg a természettudomány iránt érdeklődő nagyközönség számára, Európában példanélküli geológiai és botanikai látványosságai miatt. A Szabadtéri Geológiai Múzeumban megtalálhatók Magyarország leggyakoribb hegyépítő kőzetei. A természetvédelmi terület többszáz millió év geológiai eseményeit, annak élővilágát valamint botanikai, kultúrtörténeti és bányászattörténeti (őskori tüzkőbányászat) látnivalókat mutat be.

Jelentkezés és bővebb információ: Palotai János (06-30/48-777-38) [palotai.janos@gmail.com](mailto:palotai.janos@gmail.com),  
[www.csakszis.hu/2025](http://www.csakszis.hu/2025) Családok Kulturális és Szabadidősport Egyesülete Kozármisleny